
KÖZÉRDEKŰ ADATOK MEGISMERÉSÉRE 

IRÁNYULÓ IGÉNYEK TELJESÍTÉSÉNEK RENDJE 

 
 

Közérdekű adat igényelhető szóban, írásban vagy elektronikusan. Az Adatfelelőshöz 

közérdekű adat megismerése iránti igényt bárki, térítésmentesen benyújthat. Benyújtásnak 

minősül, ha az írásban benyújtott igényt az iratkezelési szabályok szerint iktatták. A szóban 

előterjesztett igényt az Adatfelelős minden esetben írásba foglalja. A közérdekű adat 

megismerésére irányuló igényeknek az Adatfelelős, az igény beérkezését követő legrövidebb 

idő alatt, legfeljebb azonban 15 napon belül tesz eleget. 

 

Írásban: Nemzeti Tehetséggondozó Nonprofit Kft. részére címezve a 1151 Budapest, 

Mogyoród útja 42. címre küldve. 

 

Szóban: a +36 20 374 0083 telefonszámon. 

 

Elektronikusan: info@ntgn.hu címen. 

Ha az adatigénylés nem egyértelmű, Adatfelelős felhívja az igénylőt az igény pontosítására. 

 

Az adatigénylés elutasítása 

Az adatigénylésnek a Társaság nem köteles eleget tenni, ha az igénylő nem adja meg nevét, 

nem természetes személy igénylő esetén megnevezését, valamint azt az elérhetőséget, amelyen 

számára az adatigényléssel kapcsolatos bármely tájékoztatás és értesítés megadható. 

 

Az Adatfelelős elutasítja az adatigénylést, ha a kért adatok nem minősülnek közérdekű 

adatnak. 

 

Az adatigénylésnek Adatfelelős nem köteles eleget tenni abban a részben, amelyben az azonos 

igénylő által egy éven belül benyújtott, azonos adatkörre irányuló adatigényléssel megegyezik, 

feltéve, hogy az azonos adatkörbe tartozó adatokban változás nem állt be. 

 

Az adatigénylést nem lehet elutasítani arra való hivatkozással, hogy annak közérthető formában 

nem lehet eleget tenni. 

 

A közérdekű adat megismerése iránti igény teljesítése nem tagadható meg azért, mert a nem 

magyar anyanyelvű igénylő az igényét anyanyelvén vagy az általa értett más nyelven 

fogalmazza meg. A nem magyar nyelven érkezett igény magyar nyelvre történő fordításáról az 

Adatfelelős köteles gondoskodni. 

 

Amennyiben Adatfelelős megtagadja a közadatkérés teljesítését, arról, annak indokáról, 

valamint a jelen Szabályzat VI. fejezete szerinti jogorvoslati lehetőségekről való tájékoztatással 
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együtt, az igény beérkezését követő 15 napon belül írásban vagy – ha az igényben elektronikus 

levelezési címét közölte – elektronikus levélben értesíti az igénylőt. 

 

Az adatigénylés teljesítésének határideje 

Amennyiben az adatigénylés jelentős terjedelmű, illetve nagyszámú adatra vonatkozik, vagy 

az adatigénylés teljesítése Adatfelelős alaptevékenységének ellátásához szükséges 

munkaerőforrás aránytalan mértékű igénybevételével jár, a 15 napos határidő egy alkalommal 

15 nappal, azaz maximum 30 napra meghosszabbítható. Erről az igénylőt azonban az igény 

kézhezvételét követő 15 napon belül tájékoztatni kell. 

 

Az adatigénylés teljesítésének költségtérítése 

Az adatokat tartalmazó dokumentumról vagy dokumentumrészről, annak tárolási módjától 

függetlenül, az igénylő másolatot kaphat. Adatfelelős különösen indokolt esetben az 

adatigénylés teljesítéséért a közérdekű adat iránti igény teljesítéséért megállapítható 

költségtérítés mértékéről szóló 301/2016. (IX. 30.) Korm. rendeletben meghatározottak szerint 

– az azzal kapcsolatban felmerült költség mértékéig terjedően – költségtérítést állapít meg. 

 

A költségtérítés meghatározása során az alábbi költségelemeket veszi figyelembe az 

Adatfelelős: a felhasznált adathordozó, a kézbesítés, valamint a munkaerő-ráfordítás költsége. 

Az adatok felkutatásához, összesítéséhez, rendszerezéséhez, az igényelt adat adathordozójáról 

másolat készítéséhez szükséges időtartamból az első 4 munkaórát az Adatfelelős nem számítja 

fel. 

 

A költségtérítés összegéről és annak indokolásáról az igénylőt az igény teljesítését megelőzően, 

az igény beérkezésétől számított 15 napon belül az Adatfelelős tájékoztatja.  

Az igénylő a kapott tájékoztatás kézhezvételét követő 30 napon belül nyilatkozik arról, hogy 

az igénylését fenntartja-e. A tájékoztatás megtételétől az igénylő nyilatkozatának az 

Adatfelelőshöz való beérkezéséig terjedő időtartam az adatigénylés teljesítésére rendelkezésre 

álló határidőbe nem számít bele. Ha az igénylő az igényét fenntartja, a költségtérítést 15 napos 

határidőben köteles az Adatfelelős részére megfizetni. Amennyiben a megállapított 

költségtérítés összege nem haladja meg az 5000 Ft-ot, annak előzetes megfizetése nem feltétele 

az adatigénylés teljesítésének. 

 

A fizetendő díjról Adatfelelős számlát állít ki. Postai úton történő adatszolgáltatás esetén a 

kiállított számla alapján átutalással is teljesíthető az adatigénylés teljesítéséhez kapcsolódó 

költségtérítés. Ugyanez a fizetési mód vonatkozik az egyéb adathordozón történő 

adatszolgáltatás esetére is. 

 

Ha az a dokumentum vagy dokumentumrész, amelyről az igénylő másolatot igényelt, jelentős 

terjedelmű, a másolat iránti igényt a költségtérítésnek az igénylő általi megfizetését követő 15 

napon belül kell teljesíteni. 

 

Arról, hogy a másolatként igényelt dokumentum vagy dokumentumrész jelentős terjedelmű, 

továbbá a költségtérítés mértékéről, valamint az adatigénylés teljesítésének a másolatkészítést 

nem igénylő lehetőségeiről az igénylőt az igény kézhezvételét követő 15 napon belül 

tájékoztatni kell. 
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Jogorvoslat 

Az igénylő a közérdekű adat megismerésére vonatkozó igény elutasítása vagy a teljesítésre 

nyitva álló, határidő eredménytelen eltelte esetén, valamint a másolat készítéséért megállapított 

költségtérítés összegének felülvizsgálata érdekében az Infotv. 31. § (5) bekezdés szerinti 

bírósághoz fordulhat. A pert az igény elutasításának közlésétől, a határidő eredménytelen 

elteltétől, illetve a költségtérítés megfizetésére vonatkozó határidő lejártától számított harminc 

napon belül kell megindítani. 

 

Ha az igény elutasítása, nem teljesítése vagy az adatigénylés teljesítéséért megállapított 

költségtérítés összege miatt az igénylő a Hatóság vizsgálatának kezdeményezése érdekében a 

Hatóságnál bejelentést tesz, a pert a bejelentés érdemi vizsgálatának elutasításáról, a vizsgálat 

megszüntetéséről, annak az Infotv.. 55. § (1) bekezdés b) pontja szerinti lezárásáról szóló vagy 

az 58. § (3) bekezdése szerinti értesítés kézhezvételét követő harminc napon belül lehet 

megindítani. 

 

Illetékes bíróság: Pesti Központi Kerületi Bíróság 

Cím: 1055 Budapest, Markó u. 25. 

Telefonszám: +36-1-354-6000 

 

Az igénylő a közérdekű adat megismerésére vonatkozó igény elutasítása, nem teljesítése vagy 

a másolat készítéséért megállapított költségtérítés összege miatt a Hatóságnál bejelentést tehet 

vizsgálatának kezdeményezése érdekében. 

 

Illetékes hatóság: Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóság 

Székhely: 1055 Budapest, Falk Miksa u. 9-11. 

Postai cím: 1363 Budapest, Pf.: 9. 

Telefonszám: +36-1-391-1400 

Fax +36-1-391-1410 

E-mail cím: ugyfelszolgalat@naih.hu 

Honlap: https://naih.hu  
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Költségtérítés 

A közérdekű adatról készített másolatért fizetendő költségtérítés összege 

 

Megnevezés     Bruttó költségtérítés 

Fekete-fehér fénymásolás (A/4)  12 HUF /oldal  

Fekete-fehér fénymásolás (A3) 24 HUF/oldal  

Színes fénymásolás (A/4) 130 HUF /oldal 

Színes fénymásolás (A3) 260 HUF /oldal  

CD lemez 580  HUF / lemez 

DVD lemez 580  HUF / lemez 

egyéb adathordozó adathordozó közvetlen önköltsége 

kézbesítési díj a hivatalos iratokra vonatkozó belföldi 

postai szolgáltatás díja 

adatigénylés teljesítésével összefüggő 4400 HUF/fő/munkaóra munkaerő-ráfordítás 

költségeként 

 


